

# Credința

## Apelul d-lui general ION ANTONESCU, adresat țării

BUCUREȘTI. D. general Ion Antonescu, Coducătorul Statului, a lansat următorul apel către Tară:

**ROMÂNI,**  
Oamenii de bine din toată țara! Străduințele mele n'au lăsat să cadă pe răsăritul împotriva autorității statului să reintre pe calea ordinii, singura care poate salva țara, familia și avutul nostru. Am făgăduit să păstrez Statul și să-l întăresc. Mă voi ține de cuvânt orice s'ar întâmpla. V'o jur.

**ROMÂNI,**  
Astăzi în Capitală s'au tras jocuri asupra Președenției Consiliului din căderea alăturată a gardienilor publici în care se grupaseră 600 oameni înarmați cu mitraliere și tunuri pregătite de mult, de fostul ministru de interne, în scopul de a răsturna cu forța conducerea statului. S'au tras focuri și asupra altor instituții de guvernământ. Orice limită a îngăduinței fiind trecută am lăsat ca aparatul de apărare al

statului să intre automat în funcțiune. Acest aparat, Armata țării, funcționează fără greș. Peste tot rățaciții, în mare parte copiii din neștiutori și comuniști notorii, se predau acoperiți de rușine.

Autoritatea de Stat este stăpânitoare pretutindeni.

**ROMÂNI,**  
In alte părți, case de români nevoiași patrioți, sunt prădate fără milă. Crima se unește cu prădăciunea.

De îndată ce sunteți atacați, în casele voastre, chemați în ajutor autoritatea Statului. Până la sosirea ei apărați-vă căminul fără șovăire.

**ROMÂNI,**  
Cu legionarii cari mai simt inima înălțată a Patriei și cu toți cei cari își dau seama că trebuie să facă front împotriva anarhiei distrugătoare, vom face regimul legionar al oamenilor vrednici.

Nu dați crezare prostiilor copilă-

rești.

Nimeni dintre voi nu va putea crede că Generalul Antonescu, apărătorul neclintit al țării și prietenul credincios al aliașilor noștri Germani și Itelieni, ar putea îngădui vreun cricăt de amestec, în faptele de guvernământ, al unei lucrări lucide-masonice.

**ROMÂNI,**  
Camenii bravi din toată țara. Am încredere în voi. Să aveți încredere în mine.

Nu rămâneți nepăsători la sforțările pe care le fac pentru voi și numai voi. APARAȚI-VA!

Strângeți-vă peste tot în jurul autorităților statului.

Faceți zid lângă ostașii țării, lângă Regele țării fără șovăire, inima lângă mine. Comand tuturor: ADUNAREA!

Trăiască Regele! Trăiască România!

General ION ANTONESCU  
22 Ianuarie 1941

### AMERICA ARE NEVOIE DE BAZE NAVALE

WASHINGTON. Agenția DNB anunță: Colonelul Lindberg, depunând în fața comisiei de politică externă a consiliului federal, a declarat că e puțin probabilă o invazie a Statelor Unite. Cu toate acestea, pentru deplina siguranță, Statele Unite au nevoie de câteva baze navale și de o flotă aeriană de 10.000 avioane.

### CUBA VA INTRA IN CADRELE STATELE UNITE?

WASHINGTON. Agenția DNB anunță că în senatul federal s'a depus un proiect de lege privitor la acceptarea Cubei între Statele Unite ale Americii.

### COLONELUL DONOVAN SE ORIENTEAZA

BELGRAD. Agenția Avala anunță că reprezentanțul personal al președintelui Roosevelt, colonelul Donovan, a avut mai multe întrevederi cu fruntașii vieții publice a Jugoslaviei.

Intrebat de ziariști, colonelul Donovan a arătat că nu are nici o mișcare. Călătoria sa e de ordin particular și de orientare, fără nici o asemănare cu misiunea de Summer Welles. Cu prilejul călătoriei ce o face în Europa, colonelul Donovan predă, diferiților șefi de state, mesajul președintelui Roosevelt.

Dela Belgrad, coloneul Donovan va pleca la Ankara și în Egipt. — Dsa a desmășit că în Bulgaria și-ar fi pierdut bagajul și documentele ce le-ar avea asupra sa.

### NOUI TIMBRE GERMANE

BERLIN. Agenția DNB anunță că poșta Reichului va emite în ziua de 30 Ianuarie o nouă serie de timbre, cu portretele Führerului și a Ducelui. Emisiunea aceasta este consacrată colaborării strânse dintre Reich și Italia. Poșta italiană va emite și ea asemenea timbre.

### ANSAMBLUL TEATRULUI NATIONAL DIN BUCUREȘTI JOACĂ ASTA SEARA

ARAD. Se anunță că ansamblul Teatrului Național din București, în frunte cu dnii George Vraca, N. Beltateanu, C. Baldovin și dna Lily Caranciino, sosește cu un tren special, astfel că reprezentația poemului dramatic al marelui Goethe, FAUST, se va juca astăzi seară, la orele obișnuite, pe scena teatrului comunal.

## Decretul-Lege privitor la depunerea armelor și interzicerea întrunirilor

București. Eri a apărut în Monitorul Oficial următorul decret-lege privitor la depunerea armelor munițiilor și explozibilelor, precum și interzicerea întrunirilor publice particulare fără autorizare.

Art. 1. — Ori ce persoană care posedă arme de foc muniții și explozibile de orice categorie de funcționare sau defecte chiar acele cari au un permis de port arme eliberat de orice autoritate vor depune armele, munițiile, etc., împreună cu permisul dacă l'au, în termen de 24 ore socotite dela publicarea prezentei legii și anume în București în locurile arătate, iar în provincie, în orașe la sediul comandamentului militar al garnizeanei, în comunele rurale la șeful postului de jandarmi. Fac excepții numai

ofițeri activi, iar personalul de pază al diferitelor întreprinderi cari au permise speciale le vor prezenta pentru vizare comandamentului militar respectiv, tot în curs de 24 ore socotite dela publicarea prezentei legi.

Armele de vânătoare vor fi restituite proprietarilor peste 15 zile dela depunere.

Art. 2. — Sunt interzise orice întruniri publice sau particulare în public sau în localuri închise. Ele vor fi îngăduite numai cu autorizația comandamentului militar respectiv.

Art. 3. — Contravențiile se vor pedepsi, în baza decretului-lege 3801 din 13 Noembrie 1940 cu munca silnică dela 5—12 ani și degradarea civică, iar actele de violență

cu munca silnică dela 8 până la 15 ani, instigatorii complicitii și cari favorizează sau dau ajutor sau protecție la comiterea contravențiilor contra dispozițiilor de mai sus, vor suferi aceeași pedeapsă ca și autorii.

Art. 4. — Perchezițiile se vor face numai de către organele militare și sub conducerea unui domn ofițer.

Art. 5. — Judecarea proceselor pentru contravențiile de mai sus se va face de către tribunalele militare. Instanțele militare se vor pronunța în cel mai târziu 24 ore dela sesizarea lor. Contra sentințelor date nu există nici o cale de atac, ordinară sau extraordinară nu există iar hotărârea e executorie în timp de 10 ore dela pronunțate.

AZI: O PREMIERĂ extraordinară: Un film istoric monumental!



# Viata unei Regine

VIATA ȘI DRAGOSTEA NEFERICITĂ  
A REGINEI MARIA STUART

Larah  
**LEANDER**

WILLY BIRGEL

Regia: CARL FROELICH  
Muzica: THEO MACKEBEN

FILMOCR.

Jurnal nou O. N. C. și jurnal nou UFA, 488. Repr. încep la orele 3, 5, 7.15 și 9.30. La 11.30 matineu cu prețuri reduse. Biletele de fa-voare sunt strict suspendate.

## Instaurarea unui oficiu de aprovizionare pe lângă primărie

ARAD. D. dr. Emil Monția primarului municipiului, în baza unui ordin al ministerului afacerilor interne, dat în urma intervenției ministerului, coordonării și statului major economic, a dat o decizie, prin care se înființează un oficiu de aprovizionare pe lângă această primărie. Acest oficiu are misiu-

nea de a urmări executarea planului general de aprovizionare. În această chestiune se va ține o strânsă legătură cu organele de specialitate, camera agricolă, de comerț, Banca Națională, federalele, cooperativele, precum și un ofițer delegat economic, detașat pe lângă fiecare prefectură de județ.

## Lucrări preliminare în vedea recensământului general

ARAD. La serviciul tehnic al municipiului Arad, secția cadastrală, s'au început lucrările pregătitoare în vederea recensământului general.

Astfel, conform instrucțiunilor, se completează imprimatele, indicându-se nomenclatura străzii, proprietarul de casă sau intravilan, și în general toate datele extrase

din registrele cadastrului, ca pe teren să se completeze le cari nu există în registre.

Intrunindu-se comisia pentru ridicarea numirii străzilor, a participat d. Remus Moldova, ședinte și dnii ing. Vlad Blaga, dr. Lupaș, Sever Banciu. S'a examinat amănunțit toată nomenclatura străzilor.

### CINEMA URANIA

AZI MATINEU 11 1/2

După masă la orele 3, 5, 7 1/4, 9 1/2

GRANDIOASA REALIZARE TEHNICOLORĂ A STUDIOURILOR  
Metro-Goldwyn-Mayer

Spencer TRACY  
Robert YOUNG  
Ruth HUSSEY



Regia KING VIDOR  
Producător HUNT STROMBERG  
După romanul tradus și în românește al lui  
KENNETH ROBERTS

### MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. În apropierea direcției CFR, casă cu parter înalt 12 locuințe, baie, 12% venit preț redus 900.000 lei. Lângă Primărie, casă cu parter, prăvălie, locuințe cu 4 camere, baie, parchet, 900.000 lei. Lângă Euiscapie casă în bună stare 1x4, 1x3, 1x1 cam, baie 650.000 Lei. Lângă Seminar casă cu prăvălie, 5 locuințe, 10% venit prețul 440.000 Lei. În Calea Saguna casă cu două camere, bucatărie 180.000

la cinematograful CORSO s'a pierdut Sâmbătă la 18 Ianuarie după masă între orele 5 și 7 o broșă antică cu 4 perle „baroc” și 4 pietri de smaragd. Găsitorul onest este rugat a o preda în contra unei remunerații la Băncile Sănățoase, Arad, Bulv. Regina Maria 8.

CAUT casă particulară de închiriere cu 2 sau 3 camere și dependințe preferabil Colonia Funcionarilor, sau Grădiște. Adresa la ziar.

CUMPĂR urgent casă familiară. Oferte la adresa: Piața Catedralei No. 14, la bucatărie.

VAND sau schimb 4 și jum. jug. pământ arabil din Ungaria. Adresa Handrea, Meșianu 16.

CUMPĂR sufragerie, cameră combinată ori dormitor modern, cu preț favorabil. Adresa la ziar.

CUMPAR o mașină de cusut „Singer” de cizmar. Adresa la ziar.

1000 BUCATI acții dela Banca Victoria, o acțiune 250 lei fără cupon de vânzare.

DE INCHIRIAT sală de dans 25 metri lungime, parchetate pentru restaurant-bar, depozit mobil, marfă și una pivniță mare sănătoasă. Adresa la ziar.

DE VANZARE prăvălie de col le centru. Adresa Ciceo Pop.

DE INCHIRIAT 1 cameră b tărie către stradă. Fabric colț cu Șaguna.

CUMPĂRAM sticle de litru și mătate. EXTRA, Str. Eminescu.

VAND 10 jughere pământ ar și un loc de casă pe teritoriu munei Gherman, jud. Timiș. sa: Podelcanu, Str. Calvin II rad.

### LOZURI DE STA I. OLĂRIU Brătianu 3

VANZATOARE care se pricepe gătit, angajează. Adresa Arad, Brătianu 3. Bodega Papp.

SE CAUTA femeie cu praxă la derobă. Adresa la ziar.

BAIAT muncitor și de încred de 15-16 ani cu carnet de asig re caută post ca alergător. Ad rog la ziar.

DOMNIȘOARA tânără, simpă dorește căsătoria cu un domn rios, prezentabil. Scrisoare rog „Serioasă” la Administrație.

S'A PIERDUT o scroafă neagră alb. rasă engleză. Găsitorul mește recompensă bună. Ad Lascu, Str. Abtorului 42.

DE VANZARE un frac nou, jachetă, ghete uzate, cămăși pentru domni, un palton și un tum negru de iarnă pentru dam Piața Luther Nr. 1, apart. 2.

S'A DESCUSC o nouă librărie mănăstirească: „GLORIA” librărie papetărie. Proprietar H. Vlad Comp., Arad, str. Gen. Berthel Mare asortiment în articole de rou, papetărie, cărți literare mâne și străna.

## SOBA Dvs va fi frumoasă lustruită cu preparatul



# VIDRA

Depozit general: **PERE ȘI COLTEA**  
coloniale enges ARAD, Strada Crișan

### Atențiune:

Cea mai norocoasă Colectură

**GHEORGHE STĂNCIU**

Tragerea la 29 și 30 Ianuarie

Ultimele lozuri la

**Librăria Românească**

LEANDER REGINA MARIA 18.

Telefon 13-98.

Crăciuni-Vă și prcuraji-Vă din vreme

**Azi!**  
și'n fiecare seara

Program nou și senzațional de slugăre. — MUZICĂ EXCELENTĂ DE JAZZ ȘI TANGO

**„MOULIN ROUGE”** Bar  
Variete  
Dancing

ARAD, CALEA AUREL VLAICU  
23 — TELEFON 1406

Asistați azi seară la noul nostru program de bar-varieté

Bucătărie caldă și rece. — Vinuri de soiuri superioare. — Beuturi de bar — Mese se pot rezerva înainte. — Directrice: Malewska Olga

## Știri diverse

— Comisia interimară a colegiului medicilor, aduce la cunoștință următoarele: Conform Decretului-  
Lege pentru organizarea și funcționarea Colegiului medicilor, se aduce la cunoștință membrilor Colegiului Arad, că începând de la 1 Februarie 1941 nu se eliberează nici un fel de rețetă, care nu este prevăzută cu en-tente și stampilele cu timbrul sec de la Colegiu. — Comisia interimară a Colegiului, convoacă pe toți membrii, la o adunare ce se va ține în ziua de 30 Ianuarie 1941, orele 11 la Institutul Obstetric Arad. La această adunare se vor discuta probleme de interes profesional medical. — Toți membrii sunt rugați să asisteză la adunare.

## LOZURI DE STAT

I. OLARIU Brătianu 3.

— Se mențin în vigoare dispozițiile prevăzute de ordonanța No 19 din 19 Decembrie 1940, privitoare la vânzarea pâinei albe, care se prelungește până la data de 31 Ianuarie 1941 inclusiv, până la care dată se va putea fabrica albă, ce va fi pusă în vânzare în condițiile stabilite de ordonanță.

— Cu începere de la 30 Decembrie 1940 regimul făinei de grâu și al pâinei se stabilește astfel: făina albă 27.50 lei kgr, făina populară 14 lei.

— Pentru prevenirea incendiilor și siguranța publicului la teatrul comunal, se interzice fumatul în teatru, pe coloarele teatrului, liber fumând numai în fumoirurile destinate.

## Aparei

Notiuni de fizico-chimice

și

Și înțele Naturale

Pentru uzul învățătorilor ce se prezintă la examene.

Este conform programei dată de Ministerul Educației Naționale.

## AVIZ

Subsemnata, cumpărând prăvălia „Helios” din Str. Meșianu Nr. 5, somez pe eventualii creditori, ca în termen de 3 zile să-și anunte pretențiunile, căci după expirarea acestui termen, ele nu vor mai fi luate în considerare.

Arad, 23 Ianuarie 1941.

Ana Brânda

Fica lui Teodor Brânda

## VIN DE MINIS

recolta proprie din anii 1920 și 1932 en-detail, ANDREI ZUBOR, Arad, Str. Șincai 4, Etaj I.

— Când vă duceți la restaurant, cafea, barbler etc., citiți Credința

**Tragerea Clasei I-A**

TRAGEREA CLASEI I-A  
29-30 IANUARIE

**LOTERIA DE STAT**  
**PE CLASE**

## Opera Ciuj la Arad

ARAD. În urma călătoriei dlui dr. Emil Monția, primarul municipiului la Timișoara, Direcțiunea Operei Ciuj Timișoara, a hotărât să dea o serie de spectacole, în sala Teatrul Comunalului din orașul nostru.

Ordinea spectacolelor e următoare:  
Vineri, 31 Ianuarie 1941, orele 8.30 seara: „Fata dela Cozia” poem

lirico-dramatic în 3 acte. Textul și muzica de Emil Monția. Director: Leontin Anca.

Sâmbătă 1 Februarie 1941, ora 8.30, „Cavaleria rusticana”, de Mascagni; și Pagliacci, de Leoncavallo.

Duminică, 2 Februarie 1941, ora 8.30 seara: Barbierul din Sevilla, de Rosini.

## STATELE UNITE AU SUSPENDAT PROHIBITIA MORALA PENTRU EXPORTUL IN URSS

WASHINGTON. Guvernul Statelor Unite a ridicat prohibiția morală pentru exportul de avioane și piese de avioane Unei Sovietice. Această prohibiție morală a fost introdusă cu prilejul războiului franco-rus din anul trecut. Guvernul Statelor Unite a comunicat dlui Umanska, ambasadorul URSS la Washington, precum și Industriei de armament că prohibiția a fost suspendată.

## PUBLICATIUNE

Prin care subsemnatul, Teodor Popavici avocat aduce la cunoștința celor interesați, că în calitate de curator al masei falimentare a Băncii „Unio” Soc. An. în lichidare din Arad, vând prin licitație publică în ziua de 30 (treizeci) Ianuarie 1941 la orele 17 (cinci după masă) în biroul meu din Arad, Șul. Regele Ferdinand Nr. 1 etaj II, toate creanțele falitei Banca Unio.

Această autorizațiune mi s'a dat de Tribunalul Arad, Secția III-a, Instanța falimentară, prin Încheierea Nr. Fal. 760-1936 din 21 Decembrie 1940, în conformitate cu art. 160 și 175 din Legea falimentului.

Cinema CORSO Telefon 23-64

Programul dublu senzațional

I. Misiunea Dr. Kildare  
cu LYONEL BARRYMORE

II. Stan și Bran  
Eroi fără voie

Repr. 3, 5, 7.15 și 9.30  
JURNAL



# ORA 12

## D. colonel Vasile Mihăilescu, a fost numit prefect al județului

— D. maior Mateescu, noul chestor al poliției —

ARAD. Printr'un ordin al ministrului de Interne, d. colonel VASILE MIHĂILESCU, comandantul regimentului de roșiori din localitate, a fost numit prefect al județului.

Dsa a luat, ieri seară, conducerea prefecturii, fiind de față d.

ILIE ROTEA, fostul prefect, d. dr. IULIU IONESCU, subprefectul județului, etc.

Tot printr'un ordin al ministrului de Interne, d. maior MATEESCU, a fost numit chestor al poliției. Dsa

a luat, ieri seară, conducerea chesturii în prezența dlor: col. V. MIHĂILESCU, prefect al județului, ILIE ROTEA, fost prefect, dr. CORNEL PREDA, fost chestor, dr. IULIU IONESCU, subprefect.

## Ordinul circular adresat prefectilor de d. gen. Dimitrie Popescu, ministrul afacerilor interne

BUCUREȘTI. Ordinul circular al dlui general Dimitrie Popescu, ministrul afacerilor interne:

Elementele rătăcite ale Mișcării Legionare care au pregătit, promovat și au comis acte de rebeliune în zilele de 21—22—23 Ianuarie au capitulat și ordinea a fost restabilită în țară. Intrucât mai sunt dizordine locale neînsemnate, restabilirea ordinii se va face cu desăvârșire, făcând uz chiar și de ajutorul armatei.

Autoritățile militare și civile competente vor proceda cu tact și omenie. Elementele care încă se găsesc pe drumul rătăcirii vor fi combătute cu toată energia.

2. În termen de 48 ore vor fi numiți în comunele rurale primari

nou, cari s'au dedit până acum ca buni gospodari și cari se bucură de încrederea populației și cari nu au comis sub-regimul actual acte reprobabile.

3. Această ordonanță va fi tipărită și răspândită în toate comunele urbane și rurale, sublinindu-se, că ordinea a fost restabilită complet în țara întreagă, făcându-se somație către populație ca să reintre în legalitate și să aibă deplina încredere în generalul Antonescu, Conducătorul Statului, precum și în armata țării.

4. Până la noua dispoziții, orice mișcare sau manifestație de stradă, aglomerații și întruniri în public sau în case particulare, sunt absolut interzise. Politicește țara

se va reorganiza pe baze noi.

Generalul Antonescu și-a pornit acțiunea sa pentru ridicarea țării și nu pentru coborârea ei. Munca fără pregele, ordinea, respectul legilor și al familiei rămân și pe mai departe bazele principale ale vieții publice, dar nu jaful. Cine nu ia act de acest ultim cuvânt de ordine al dlui general Antonescu, va fi considerat ca dușmanul Patriei și tratat ca atare.

5. Vor fi retipărite și răspândite în nenumărate exemplare ambele apeluri ale dlui general Antonescu din 21 și 22 Ianuarie, proclamația sa către țară din 6 Septembrie și cuvântul său către țară și armată din 1 Ianuarie 1941.

## Ordinul de zi al dlui general Ion Antonescu, către armata

București. D. GENERAL ION ANTONESCU, CONDUCĂTORUL STATULUI A DAT UN ORDIN DE ZI CĂTRE ARMATĂ ÎN CARE ARATA CĂ ȚARA ROMÂNEASCĂ A TRAIT ÎN ULTIMELE DOUA ZILE O TEROARE FĂRĂ PRECEDENT ÎN ISTORIA ȚĂRII. CONTRA ACESTORA ARMATA A FOST PUSĂ ÎN FUNCȚIE ȘI ÎN TIMP DE 24 ORE JERTFA, ABNEGATIA ȘI SÂNGELE BRAVILOR OSTAȘI, ORDINEA ÎN ȚARA A FOST RESTABILITĂ. ARMATA ROMÂNĂ S'A ARATAT DIN NOU VREDNICĂ TRADIȚIEI GLORIOASE ȘI FĂRĂ DE-A ASCULTA LA ȘOAPTE ȘI SUGESTIE, CREDINȚIOASĂ ȘEFILOR, MIE ȘI REGELUI. CINSTE VOUA! AȚI ARĂTAT ÎNCA ODATA CĂ ȚARA ÎN MOMENTELE GRELE POATE SĂ SE BIZUE CU TOATĂ ÎNCREDEREA ȘI IUBIREA PENTRU VOI.

ȚARA ESTE RECUNOSCĂTOARE ȘI TOT AȘA SUNT ȘI EU, CARE AM JURAT CĂ VOI PĂSTRĂ ORDINEA ÎN ȚARA. PENTRU SATISFACTIA VOASTRĂ AM DISPUS SANȚIONAREA TURTUROR VINOVAȚILOR, IAR PURTAREA VOASTRĂ EXEMPLARA, VA PRIMI RECOMPENSA EI.

## Muncitorii și funcționarii să-și reia lucrul

BUCUREȘTI. Posturile noastre de radio au difuzat azi dimineață un comunicat prin care d. General Ion Antonescu, raagă muncitorii și funcționarii să-și reia lucrul. Cei cari nu se vor conforma, vor fi pedepsiți și îndepărtați din servicii.

În restul comunicatului, d. General Antonescu, anunță reorganizarea Legiunii sub direcția sa de supraveghere.

## D. lt. col. Mironescu primar al Aradului

ARAD. Printr'un ordin al ministrului de Interne, d. lt. col. MIRONESCU, a fost numit primar al municipiului Arad. Agendele primăriei

au fost predate dlui lt. col. Mironescu, de către vechiul primar d. dr. Emil Monția. Predarea s'a făcut azi la orele 10 jumătate.

ARAD. — Azi, fiind aniversarea Unirii tuturor românilor, la Catedrala ortodox s'a oficiat înainte de amiază la orele 11, un Te-Deum la care au participat capii autorităților militare și civile din localitate.

## ORDINUL DLUI HORIA SIMA ADRESAT LEGIONARILOR

BUCUREȘTI. D. Horia Sima, conducătorul mișcării legionare a dat următorul ordin circular:

Pentru împiedecarea vărsării de sânge pe care noi nu am vointă, cunoscând că Interesele axelor condițiuni speciale și având în vedere că între mișcarea legionară și autoritățile statului au început tratative în vederea restabilirii ordinii.

Ordin:  
Să se înceteze imediat orice luptă. Toți legionarii vor părăsi autoritățile ocupate.

Cer ca acest ordin să fie executat fără șovăire.

Vreau ca în cel mai scurt timp țara să reintre în normal.

Semnat: HORIA SIMA  
Dat în București, 23 Ianuarie 1941  
orele 5 dimineața.

## CEA MAI VECHE CASĂ DE DEPUNERI DIN LUME

Casa de depuneri din Hamburg cea mai veche din lume, a sărbătorit recent aniversarea a 114 ani de existență. Capitalul în depuneri la această casă este de jumătate de miliard de mărci. Primele 80 milioane au fost depuse în 58 ani: în 1927, capitalul în depuneri era de 200 milioane, iar în 1938 de 300 milioane.

## ÎN 1940 S'AU NĂSCUT ÎN ITALIA 1.037.586 DE COPII

Conform ultimului recensământ numărul populației italiene (în colonii) era la sfârșitul anului 1940 de 45.011.387 de locuitori, adică cu 427.472 de persoane mult decât în anul precedent. În 1940, au fost născuți 1.037.586 copii, au murit 602.865 de persoane. Au fost repatriați 59.814 de italieni și expatriați 67.063. Numărul italienilor expatriați cuprinde și cele 56.803 de persoane din Italia de Nord, care s'au repatriați în Reich, optând pentru cetățenia germană.

## ÎN JUGOSLAVIA VOR FI INVENTARIATE CEREALELE

BELGRAD. Agenția Avala anunță că în întreaga Jugoslavie se va proceda la inventarierea tuturor stocurilor de cereale.

## Farmaciile de servicii

ARAD:  
Omescu, Bul. Regina Maria  
Angel, Piața Catedralei 16  
Telefon 15.30.  
Kestenbaum, str. Mărășești  
Telefon 14.70.

## 24 Ianuarie

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redacția și administrația: Arad, Sta. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89

șefi din Arad, persoană responsabil: SIMION MICLEȘANU, parul „Tipografiei de Presă”